

Dominio Collettivo dell'Università Agraria di Capena

Persona giuridica di diritto privato ex l. 168/2017 Aderente all'Associazione Regionale Università Agrarie del Lazio

AVVISO N. 1/2024 CONCESSIONE TERRENI DI DEMANIO CIVICO

Il Presidente

RENDE NOTO

Che è nell'intenzione del Dominio Collettivo dell'Università Agraria di Capena conferire in concessione quote di terreno rinunciate o abbandonate rientrate nella disponibilità dell'Ente, ad oggetto di utilità del fondo in uno sfruttamento per finalità agro-silvo-pastorali, ai sensi dell'art. 2 c. 3 della legge 168/2017 recante "Norme in materia di domini collettivi".

I terreni destinati alla concessione d'uso sono ubicati in località Macchie, la cui documentazione è consultabile presso gli uffici dell'Ente.

Di seguito sono elencate le quote disponibili:

N. QUOTA	LOCALITA'	COMUNE CATASTALE	FOGLIO	PARTICELLA	SUPERFICIE	CANONE ANNUO (2020)
33	Macchie	Capena	2	90	1 HA ca.	€55,00
34	Macchie	Capena	2	90	1 HA ca.	€55,00
35	Macchie	Capena	2	90	1 HA ca.	€55,00
36	Macchie	Capena	2	90	1 HA ca.	€55,00
37	Macchie	Capena	2	90	1 HA ca.	€55,00
39	Macchie	Capena	2	90	1 HA ca.	€55,00
40	Macchie	Capena	2	90	1 HA ca.	€55,00
41	Macchie	Capena	2	90	1 HA ca.	€55,00
64	Macchie	Capena	2	186	1 HA ca.	€55,00
68	Macchie	Capena	2	204-210	1 HA ca.	€55,00
69	Macchie	Capena	2	205p	1 HA ca.	€55,00
74	Macchie	Capena	2	200p/206p	1 HA ca.	€55,00
76	Macchie	Capena	2	200p/206p	1 HA ca.	€55,00
84	Macchie	Capena	2	90p/200p	1 HA ca.	€55,00
85	Macchie	Capena	2	200p/285p	1 HA ca.	€55,00
86	Macchie	Capena	2	200p/285p/286p	1 HA ca.	€55,00
88	Macchie	Capena	2	287p	1 HA ca.	€55,00
109	Macchie	Capena	1	157p	1 HA ca.	€55,00
111	Macchie	Capena	1	157p	1 HA ca.	€55,00
112	Macchie	Capena	1	157p	1 HA ca.	€55,00
114	Macchie	Capena	1	138p/141/142/143p/150p/151	1 HA ca.	€55,00
118	Macchie	Capena	1	157p	1 HA ca.	€55,00

Dominio Collettivo dell'Università Agraria di Capena



Dominio Collettivo dell'Università Agraria di Capena

Persona giuridica di diritto privato ex l. 168/2017 Aderente all'Associazione Regionale Università Agrarie del Lazio

118	Macchie	Capena	2	218p	1 HA ca.	€55,00
125p	Macchie	Capena	2	157-218p	0,8 HA	€55,00
126p		_			ca.	
128p	Macchie	Capena	2	172p-218p	1 HA ca.	€55,00
129p						
133	Macchie	Capena	2	162-163-176-218p	1 HA ca.	€55,00
137	Macchie	Capena	2	216/223	1 HA ca.	€55,00
140p	Macchie	Capena	2	212p/218p	1 HA ca.	€55,00
142	Macchie	Capena	2	212p/218p	1 HA ca.	€55,00
143	Macchie	Capena	2	212p/218p	1 HA ca.	€55,00
144	Macchie	Capena	2	212p/218p	1 HA ca.	€55,00
147	Macchie	Capena	2	212p/218p	1 HA ca.	€55,00
148	Macchie	Capena	2	212p/218p	1 HA ca.	€55,00
149	Macchie	Capena		212p-218p-236p	1 HA ca.	€55,00
155	Macchie	Capena	2	227p/239p	1 HA ca.	€55,00
156	Macchie	Capena	2	227p/239p	1 HA ca.	€55,00
157	Macchie	Capena	2	227p/239p	1 HA ca.	€55,00
158	Macchie	Capena	2	227p/228p	1 HA ca.	€55,00
159	Macchie	Capena	2	228p/230p	1 HA ca.	€55,00

I requisiti per la partecipazione e i termini della concessione sono indicati nel *Regolamento per la concessione dei* terreni dell'Ente, consultabile sul sito internet www.agrariacapena.it, sezione "Statuto e Regolamenti".

I terreni vengono concessi nello stato di fatto in cui si trovano e sarà obbligo del concessionario provvedere al recupero e alla destinazione del fondo secondo la formula della "miglior coltura".

Il canone di concessione è determinato annualmente dall'Ente e deve essere pagato secondo quanto disposto nel suddetto Regolamento.

È possibile presentare domanda, mediante la modulistica predisposta dall'Ente pubblicata sul sito www.agrariacapena.it e disponibile presso gli uffici dell'Ente, entro le ore 12 del 15/05/2024.

La domanda deve essere presentata secondo le seguenti modalità, preferendo i canali telematici:

- via Posta Elettronica Certificata all'indirizzo agrariacapena@pec.it
- via Raccomandata A/R a "Dominio Collettivo dell'Università Agraria di Capena Via San Luca 23 00060 Capena RM"
- presso gli uffici dell'Ente ogni giovedì dalle ore 8.30 alle ore 11.30

Per ulteriori informazioni è possibile recarsi presso gli uffici dell'Ente ogni giovedì dalle ore 8.30 alle ore 11.30 o inviare una mail a agrariacapena@gmail.com.

Capena, lì 12/03/2024

Il Presidente

Arch. Franco Iena